

Яйца и монетки

Кейт Андерсон
(Основано на реальных событиях)

Эта история произошла в США.

Восемь... девять... десять!
Айзи аккуратно положила десятое яйцо в корзину. Дедушка платил ей по монетке за каждое яйцо. Поскольку у Айзи было десять яиц, сегодня ей предстояло получить десять центов.

Когда Айзи начала насыпать корм курам, те хлопали крыльями и закудахтали. Она старалась не запачкать воскресную юбку. Кур нужно было кормить каждый день, даже по воскресеньям. А еще нужно было собирать яйца.

«Спасибо за яйца, курочки! – сказала Айзи. – И спасибо за десять центов!»

Айзи взглянула на красивые яйца, лежавшие в ее корзине. Дедушке не нужны все десять. Большую часть из них он отдает семье Айзи. Но ему нравилось съедать по яйцу

Айзи бросило в жар.
Отдать одну из ее монеток? Как же так?



на завтрак. Она вприпрыжку побежала по двору на кухню к бабушке.

«Особая доставка!» – закричала Айзи.

«Спасибо! – улыбнулся дедушка. – Мне всегда очень радостно, когда ты приносишь мне яичко».

Айзи протянула ему самое крупное яйцо из корзины. «Я тебя люблю, дедуля», – сказала она.

Дедушка ударил яйцо о край горячей стоящей на плите сковороды и раскрыл его. Золотистый желток зашипел на дне сковородки.

«А теперь иди и возьми 10 монеток из моей банки». Дедушка обнял Айзи. «И до встречи в церкви!»

Айзи побежала домой с оставшимися девятью яйцами в корзинке и десятью сверкающими монетами, звенящими у нее в кармане.

Когда Айзи пришла на занятие Первоначального общества, у нее еще были с собой монетки. Слушая урок, она опустила руку в карман и потрогала их.

«Десятина – это когда мы возвращаем Небесному Отцу десятую часть того, что зарабатываем», – сказала сестра Айала. – Например, если у вас есть 10 центов, вы отдаете один цент в качестве десятины».

Айзи бросило в жар. Отдать одну из ее монеток? Как же так? Она крепче сжала кулак с деньгами в кармане.

«Зачем Богу наши деньги? – спросил Хайме, друг Айзи. – Он ведь даже не пользуется деньгами».

Сестра Айала улыбнулась. «Зато Бог знает, что на оплату таких вещей, как наше замечательное церковное здание, требуются деньги», – ответила она. – Он просит нас платить десятину, чтобы мы могли справляться с потребностями Церкви. Но,

самое главное, Он хочет благословить нас. Если мы платим десятину, Бог обещает нам благословения с Небес».

Айзи снова потрогала монетки в кармане и подумала о яйце, которое отдала бабушке.

Эти яйца снесли его курочки, а он оставил себе всего одно. Дедушка так радовался, что каждое утро получает яйцо, что Айзи хотелось отдавать ему самое крупное и лучшее. Кроме того, она любила дедушку больше, чем яйца. Это было важнее всего.

«Значит, – медленно сказала Айзи, – мы возвращаем Небесному Отцу маленькую часть того, что Он дает нам. Потому что хотим показать Ему, что любим Его».

«Точно!» Сестра Айала вручила каждому ребенку по конверту для уплаты десятины.

Айзи достала свои десять блестящих монеток и пересчитала их у себя на коленках.

Восемь... девять... десять.

Чувствуя, как ее наполняет тепло, Айзи взяла самую блестящую монетку и вложила ее в конверт, чтобы отдать Небесному Отцу. «Спасибо за монетки, – прошептала она. – И спасибо за благословения с Небес». ●

